
À HUIS CLOS

JEUDI 28
JANVIER 2021





Commissaires-Priseurs habilités : Isabelle Boisgirard et Pierre-Dominique Antonini
SVV Boisgirard et Associés - N° agrément 2001-022 - RCS B 441 779 196

V E N T E  À  H U I S  C L O S 
LE 28 JANVIER 2021 À 14H

Pour tout renseignement, contacter la Maison de vente 
au 01.47.70.81.36 ou par mail : contact@ba-paris.com

Vente en live sur :

BOISGIRARD-ANTONINI SVV - 1, rue de la Grange Batelière 75009 Paris - France
+33(0)1 47 70 81 36 - contact@ba-paris.com - www.boisgirard-antonini.com

-  ARTS  DE  L ’AS IE  -  
VIETNAM - CHINE - JAPON

entière collection de M. X

Exposition privée sur rendez-vous dans nos locaux au 
1 rue de la grange batelière du 21 au 27 janvier 2021.



1• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un couple 
de grues sous un pin près d’un rocher.Rebord cerclé de métal. 
Au revers, la marque Gia Lac ( plus de bonheur). (Fêlure) 
Diam. 15 cm.
1.500/2.000 €  

2• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de dragon 
en vol parmi les nuées, autour d’un caractère shou (longévité). 
rebord cerclé de métal. Au revers, la marque Kanh xuan thi ta 
( fait pour le sanctuaire du palais principal)
Diam. 18,4 cm.
1.500/2.000 €  

3• VIETNAM, Hue - XVIIIe/XIXe siècle
Vase bouteille en porcelaine décorée en bleu sous couverte de 
deux dragons pourchassant la perle sacrée parmi les nuages. 

H. 18,8 cm.
600/800 €  

4• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Vase de forme bouteille en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte de phénix parmi les nuages. 
Au revers, le caractère tho stylisé (longévité). 
H. 19 cm.
600/800 €  

5• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Vase de forme bouteille en porcelaine décorée en bleu sous couverte 
de dragon pourchassant la perle sacrée parmi les nuages. 
Au revers, le caractère tho stylisé (longévité). 
H. 20 cm.
300/500 €  

6• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pot évasé en porcelaine à décor en bleu sous couverte de qilin et 

 H.16 cm. Diam. 21,5 cm
250/300 €  

7• VIETNAM, Hue - Début XXe siècle
Quatre sorbets en porcelaine décorée en bleu sous couverte de 
paysage et poème, faits au pochoir. 
Diam. 5,5 et 6,5 cm.
100/120 €  

8• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Ensemble comprenant quatre sorbets, un pot à thé et deux cou-
pelles en porcelaine à décor en bleu sous couverte de chimères 
jouant parmi les rubans.( Fêlures, restaurations) 
H. pot à thé 14,5 cm. Dam. coupelle 14,8 cm., 16,2 et 13 cm. 
daim sorbets 6 et 7,5 cm.
1.000/1.500 €  

9• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Service à thé de six pièces comprenant quatre sorbets et deux 
coupelles en porcelaine décorée en bleu sous couverte de cinq 
chimères jouant avec des balles de rubans. 
Diam. coupelles 16 et 19 cm
Diam sorbets 7,3 cm
1.000/1.500 €  

12• VIETNAM - XXe siècle
Vase bouteille en porcelaine craquelée à décor en bleu sous 
couverte de dragon. 
H. 20 cm.
50/60 €  

10• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Flacon à thé et plateau en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte de chimères jouant avec des balles de ruban parmi les 

yuan zhi. Dim. plateau 24,5 x 17,3 cm.

600/800 €  

11• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Plat ovale en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un 
général arrivant à cheval près d’une porte encadrée de saules. 
Au revers, marque apocryphe de Xuande. 
L. 30 cm.
800/1.000 €  
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13• VIETNAM - XIXe siècle
Cinq petites bouteilles en porcelaine à décor en bleu sous couverte de 
dragons, nuages et paysages lacustres. (Eclats, fêlure, restauration). 
H. de 14,5 à 15,5 cm.
100/150 €  

14• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de deux 
personnages sous un saule près de l’eau. Au revers, marque 
apocryphe de (Restauration, fêlures) 
Diam. 14,8 cm.
200/300 €  

15• VIETNAM - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un poète 
près d’un pin sous la lune observant deux grues en vol. Au revers, 
la marque Tùng phong phong hac (Grue dans le vent au-dessus 
des pins). (Fêlure) 
Diam. 14,8 cm.
150/200 €  

16• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de lettrés 
devisant sous un pin. 

Diam. 14,5 cm.
150/200 €  

17• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un voyageur 
sur son mulet sous la lune, son serviteur derrière lui. 

Diam. 16,5cm
200/300 €  

18• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un bouvier 
dans un paysage lacustre. Rebord cerclé de métal. 

Diam. 16,5 cm. 
200/300 €  

19• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte, lettré jouant 
du qin au bord d’un lac. 

Diam.17 cm. 
200/300 €  

20• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un phénix 
marchant sous un arbre. Au revers, la marque Bich ngoc (saphir) 
(Fêlure et éclats) 
Diam.17 cm. 
200/300 €  

21• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de caractères 

cerclé de métal. Au revers, marque Tho (longévité). (Eclats et fêlures) 
Diam. 13,8 cm.
150/200 €  

22• VIETNAM - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un couple 

métal. 

des apparences anciennes)
Diam. 14,3 cm
200/300 €  

23• VIETNAM - XIXe siècle
Ensemble comprenant quatre sorbets et  deux coupelles en por-
celaine à décor en bleu sous couverte de chevaux. Une coupelle 

(Restauration, fêlures, égrenures) 
Diam. coupelles 15,5 et 17 cm 
Diam. sorbets 5,5 cm. 
300/400 €  

24• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un voyageur 
à dos de mulet sur un pont. Rebord cerclé de métal. 
Au revers, la marque Nha ngoan (jeu élégant) 
Diam.14,5 cm.
300/400 €  

25• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de pêcheur 
près d’une maison. Rebord cerclé de métal. 

Diam. 16,5 cm.
400/500 €  

26• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de maisons 
sur pilotis dans un paysage lacustre. Rebord cerclé de métal. 

Diam.16,7 cm.
150/300 €  

27• VIETNAM - XIXe siècle
Vase bouteille en porcelaine à décor en bleu sous couverte de 
phénix parmi les nuées. 
Le col cerclé de métal. 
H. 18 cm
80/100 €  

28• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Service à thé de sept pièces comprenant une verseuse, deux 
coupes, et quatre sorbets en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte de chimères jouant avec des balles de ruban. 
(Couvercle de la verseuse restauré). 
H. verseuse 20 cm sans anse
Diam. coupelles 14 et 17 cm
1.000/1.500 €  
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30• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Verseuse en porcelaine décorée en bleu sous couverte de deux 
dragons pourchassant la perle sacrée parmi les nuages. 
(Restauration au couvercle). 
H. 18 cm sans anse
800/1.000 €  

31• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Verseuse en porcelaine décorée en bleu sous couverte de lettré et 
ses serviteurs devant un pavillon dans un jardin. (Bord du bec verseur 
cerclé de métal, état de la porcelaine sous la monture non garanti). 
H. 17 cm sans anse
800/1.000 €  

32• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Plat en porcelaine à décor en bleu sous couverte de dragon et 
qilin parmi les nuées. Au revers, marque Khanh xuan thi ta (Fait 
pour le sanctuaire principal du palais) 
Diam. 35,8c m.
400/600 €  

33• VIETNAM - XIXe siècle
Vase bouteille en porcelaine à décor en bleu sous couverte de 
dragon parmi les nuées. Col cerclé de métal. 
H. 18 cm.
80/100 €  

34• VIETNAM - XIXe siècle
Vase de forme double gourde en porcelaine à décor en bleu sous 
couverte de phénix dans les nuées. Le col cerclé de métal.  
H. 17,5 cm.
100/150 €  

29• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Verseuse en porcelaine décorée en bleu sous couverte de cava-
liers et leurs serviteurs près d’une forteresse. 
(Restaurations au couvercle, fêlures). 
H. 19 cm sans anse
600/800 €  

35• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Service à thé de sept pièces comportant une verseuse, deux 
coupelles et quatre sorbets en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte de deux dragons pourchassant la perle sacrée. (Fêlures, 
égrenures et restaurations).
H. verseuse sans anse 17,8 cm.
Diam. coupelles 14,3 et 17,5 cm. Diam. sorbets 7 cm
1.000/1.200 €  

36• VIETNAM - XIXe siècle
Paire de bols en porcelaine à décor en bleu sous couverte de 

-
ment du bureau intérieur). 
Diam. 11,3 cm.
400/500 € 

37• VIETNAM - XIXe siècle
Coupelle  en  porcelaine à décor en bleu sous couverte de 
chimères et rubans. Au revers, marque. Diam. 12,8 cm.
50/60 €  
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49• VIETNAM, Hue - Fin XIXe siècle
Trois petits vases bouteilles en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte, de deux dragons et d’un phénix 
H. de 14 à 17 cm. 
150/300 €  

39• VIETNAM - XIXe siècle
Coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un 
homme en barque sous un saule près d’une maison. Rebord 

Diam. 13,5 cm.
200/300 €  

40• VIETNAM - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de lotus. 
Rebord cerclé de métal. 

Diam. 14,5 cm.
200/300 €  

41• VIETNAM - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de chimères, 
balles et rubans. Rebord cerclé de métal. Au revers, la marque 
Buu Chau loi ky (Fait sur ordre de Baozhou)
(Restaurations et fêlures) 
Diam. 16 cm.
100/120 €  

42• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de guerriers 
à cheval près d’une porte. Au revers, marque. (Restauration) 
Diam.19 cm.
150/200 €  

43• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Plat ovale en porcelaine à décor en bleu sous couverte des dix-huit 
luohan réunis. 
L.30,5 cm.
1.000/1.500 €  

38• VIETNAM - XIXe siècle
Coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte de 
chimères jouant avec des balles. Au revers, marque. 
Diam. 13 cm.
100/200 €  

44• VIETNAM - XIXe siècle
Gobelet et coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte 

(Fêlure, sauts d’émail) 
H. gobelet  12,5 cm et diam. coupelle 12 cm.
200/300 €  

45• VIETNAM - XIXe siècle
Coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’arbres en 

Diam. 10,8 cm.
100/150 € 

46• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Vase bouteille en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un 
pêcheur au bord d’une rivière. (Restaurations au col et au talon). 
H. 15,8 cm.
100/150 €  

47• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte de grues et 

Diam. 12 cm.
100/200 €  

48• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Grand bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’une 

(Fêlures)Diam. 22,8 cm 
500/600 €  
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51• VIETNAM - XIXe siècle
Coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte de dragons 
parmi les nuées. Rebord cerclé de métal. Au revers, marque. 
(Fêlures, éclats)
Diam.12,2 cm.
50/60 €  

52• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Verseuse en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’une qilin 
parmi les nuées. 

(Accidents et manques)
H. 10 cm.
50/60 €  

53• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Ensemble comprenant quatre sorbets et deux coupelles en porce-
laine à décor en bleu sous couverte de chevaux. Sorbets et une 
coupe cerclés de métal. 

Diam coupelles 11 et 17 cm; Diam. sorbets 5,8 cm 
600/800 €  

54• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine à décor en bleus sous couverte d’oiseau 
posé dans les branchages. Monture en métal. 
Au revers, le caractère tho stylisé (longévité).
H. 11 cm.
500/600 €  

55• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte de dragon parmi les 
nuées et carpe. Rebord cerclé de métal. 

Diam. 17 cm.
500/600 €  

56• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Ensemble comprenant trois sorbets et une coupelle en porcelaine à 
décor en bleu sous couverte de qilin dans les nuages. Rebord des 

(précieuse collection des apparences anciennes). (Fêlure) 
Diam. sorbets 6 cm; Diam. coupelle 16 cm.
600/800 €  

57• VIETNAM - XIXe siècle
Cuillère en porcelaine à décor en bleu sous couverte de prunier en 

L. 19 cm.
50/120 €  

50• VIETNAM - XIXe siècle
Ensemble comprenant un plateau rectangulaire, quatre petits bols 
et deux tasses en porcelaine à décor en bleu sous couverte de qilin 
parmi les nuées. (Fêlures, éclat). 
Diam. bols 10 cm; L. plateau 23,3 cm, Diam. tasses 6,5 cm.
2.000/2.500 €  

58• VIETNAM, Hue - Fin XIXe siècle
Trois petits vases bouteilles en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte de paysages. 
H. de 14 à 17 cm.
100/200 €  
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59• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Ensemble comprenant une coupelle et quatre sorbets en porce-
laine à décor en bleu sous couverte de pêcheur sous un pin. 

(Fêlures) 
Diam. coupelle 14,5 et sorbets 4,5 cm.  
300/400 €  

60• VIETNAM - XXe siècle
Bol couvert en porcelaine à décor en bleu sous couverte de motifs 
géométriques et de caractères xi « double bonheur». 
H. 14 cm.
100/150 €  

61• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte de paysage 

(jeu de jade).
Diam 16,5 cm.
600/800 €  

62• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte de dragon pourchas-

Vô Hà (trésor national sans trace de jade) (Fêlure, égrenures)  
Diam. 18,7 cm.
1.000/1.500 €  

63• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte des dix-huit luo-
han, surmontés d’une frise à motifs de dragons dans les nuées. 

Diam. 18,2 cm.
600/800 €  

64• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de guerriers 
se battant à cheval. Au revers, la marque Dao Ngoc tran tang 
(Céramique de jade dans la collection) 
Diam. 16 cm.
300/400 €  

68• VIETNAM - Fin XIXe siècle
Coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un lettré 
à sa table. Au revers, marque. 
Diam. 15,2 cm.
100/150 €  

69• VIETNAM - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de pagode. 

 (Fêlures, restaurations) 
Diam. 13,5 cm
150/200 €  

70• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un prunier 

métal. Au revers, le caractère tho stylisé (longévité). (Fêlures, 
restaurations)
Diam. 14,7 cm
200/300 €  

71• CHINE - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de lettré. 
Diam. 15,6 cm.
100/1200 €  

67• VIETNAM, Hue - Début XXe siècle
Coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte de vases 

collection des apparences anciennes)
Diam. 14,5 cm.
150/200 €  

65• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un poisson. 
(Fêlure)
Diam. 9,5 cm.
100/150 €  

66• VIETNAM - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un bateau 
près d’un rocher sous la lune. 

Diam. 14,5 cm
200/300 €  

72• VIETNAM - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de pêcheur 

Diam. 16,4 cm.
250/300 €  
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74• VIETNAM - Fin XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de lotus et 
saule pleureur. Rebord cerclé de métal.

Diam. 17,6 cm.
300/400 €  

75• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un bouvier 
sur son animal et d’un pont. 

Diam. 16,9 cm.
100/150 €  

73• VIETNAM - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte des trois 
amis de l’hiver (pin, bambou, prunier) et de deux chauves-souris. 
Rebord cerclé de métal.

Diam. 16,8 cm.
250/300 €  
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77• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte de batelier et lettré 
près d’un rocher. Rebord cerclé de métal. 

(précieuse collection des apparences anciennes). 
Diam. 14,5 cm.
500/600 €  

76• VIETNAM, Hue - XIXe siècle

objets de lettrés. marque (Restaurations). 
Diam.15,8 cm. 
200/300 €  

78• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Ensemble comprenant un sorbet et deux coupelles en porcelaine à décor 
en bleu sous couverte de pêcheur en barque, deux personnages l’obser-
vant sur la rive. Le rebord cerclé de métal. 

Diam. sorbet 5,3 cm. Diam. coupelles 12 et 15,2 cm.
300/400 €  

79• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Ensemble comprenant cinq sorbets et  deux coupelles en porcelaine à 
décor en bleu sous couverte de bateau près d’un rocher sur lequel pousse 
un pin. Rebords cerclés de métal sauf pour une coupelle et un sorbet.

Diam coupelles 11 et  14,5 cm. Diam sorbets 4,5 et 7 cm
1.000/1.200 €  

81• VIETNAM - XIXe siècle
Coupes sur pied en porcelaine à décor en bleu sous couverte de bouvier 
traversant un pont dans un paysage lacustre. (Eclat, égrenures) 
Diam. 11, 8 cm ;  H. 6 cm
1.000/1.200 €  

80• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte de dragon parmi les 

(Fêlure et ébréchure) 
Diam. 17 cm.
300/400 €  

82• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Ensemble comprenant quatre sorbets et deux coupelles en porcelaine à 
décor en bleu sous couverte de lettrés sur un pont. Rebords cerclés de métal. 

Diam coupelles 14,5 et 11 cm ; Diam. sorbets 5 et 7 cm.
500/600 €  
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83• VIETNAM, Hue - XIXe et XX siècle
Ensemble comprenant quatre sorbets et deux coupelles 
en porcelaine à décor en bleu sous couverte de paysages 
lacustres survolés par une grue. 
Rebord cerclé de métal. 
Au revers, la marque Thu Doi Luu Huong (Bonne 
réputation éternelle d’un objet précieux).
Diam. coupelles 11 et 14,5 cm; Diam sorbets 7 et 5 cm
500/600 €  

84• CHINE - XXème
Deux sorbets en porcelaine à décor en bleu sous 
couverte de grues. 
H. 7,5 cm
50/100 €  

85• VIETNAM - XIXe siècle
Trois petites bouteilles en porcelaine à décor en bleu 
sous couverte de paysages lacustres et phénix. 
Un col cerclé de métal. (Egrenures) 
H.16,5, 17 et 21 cm
100/150 €  

86• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte 
des sept sages dans la forêt  de bambous. 

intérieur). 
Diam. 14,8 cm
300/400 €   

87• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte des Sept sages 
près de bambous. 

Diam. 14,5 cm
300/400 €  

88• CHINE - XXe siècle
Petit brûle-parfum en porcelaine à décor en bleu sous couverte de dra-
gons à la poursuite de la perle dans les nuées. 
Au revers, marque apocryphe de Qianlong. (Anses manquantes) 
H. 13,5 cm
1.000/2.000 €   

89• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Plat ovale quadripode en porcelaine à décor en bleu sous couverte de 
guerriers au pied d’une muraille.
Au revers, marque apocryphe de Xuande. 
L. 28,5 cm
1.000/1.500 €  

93• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine à décor en bleu sous couverte de dragon 

Au revers, le caractère tho stylisé (longévité).
H. 12 cm
600/800 € 

94• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Ensemble comprenant cinq sorbets, deux coupelles et une verseuse en 
porcelaine à décor en bleu sous couverte de lettrés. 

(Fêlures, éclats, restauration) 
H. verseuse 8 cm
Diam. coupelles 12 et 15,5 cm
Diam. sorbets 4,5 et 7 cm
800/1.000 €  

95• VIETNAM - XIXe siècle
Ensemble comprenant deux coupelles et quatre sorbets  en porcelaine à 
décor en bleu sous couverte de lettrés dans un bateau et assis près d‘un 
rocher dans un paysage lacustre, un pagode au loin. 
Rebord cerclé de métal. Au revers, marque. 
Diam. coupelle 11,8 et 24,3 cm 
Diam. sorbets 5,5 cm.
1.000/1.200 €  

92• VIETNAM - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’objets de 
lettrés. Monture en métal. 
Au revers, marque. 
H.11 cm
500/600 €  

90• VIETNAM - Début XXe siècle
Pipe à eau en porcelaine à décor en bleu sous couverte de chimères 
jouant avec une balle de rubans. Monture en métal. 

H. 6 cm
150/200 €  

91• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Verseuse en porcelaine à décor en bleu sous couverte de pêcheur sous 
un pin. 
Au revers, le caractère tho stylisé (longévité).
H. 8 cm
150/300 € 
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96• VIETNAM - XIXe siècle
Verseuse hexagonale à pans en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un dignitaire 

H. 17 cm.
1.500/2.000 €  

97• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Ensemble comprenant cinq sorbets et deux coupelles en porcelaine à décor en bleu 
sous couverte de lettrés regardant des rouleaux et jouant au go. 
Une coupelle cerclée de métal.  
Au revers, la marque Tuyen Hoa nien che (Fait durant le règne de Xuanhua) (Egrenures) 
Diam sorbets 4,6 cm et 7 cm; Diam coupelles 11,2 et 13,5 cm.
1.000/1.500 €  

98• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Plat ovale en porcelaine à décor en bleu sous couverte de pagodes et bateaux dans un 
paysage lacustre. Posant sur quatre pieds. Au revers, marque apocryphe de Xuande. 
L.28,4 cm.
800/1.000 €  

99• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine à décor en bleu sous couverte  de caractères « bonheur» 

Monture en métal. Au revers, le caractère tho stylisé (longévité).
H.10 cm.
800/1.000 €  

100• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Petit vase bouteille en porcelaine à décor en bleu sous couverte de poètes sous un arbre. 

(Egrenure et fêlure au col) 
H. 13,5 cm. 
400/600 €  

101• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol couvert en porcelaine à décor en bleu sous couverte de 

Shide). (Egrenures et éclats) 
H.14,7 cm.
500/600 €  

102• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol couvert en porcelaine à décor en bleu sous couverte de pruniers 

H.15 cm.
800/1.000 €  

102
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103• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol couvert en porcelaine à décor en bleu sous couverte de grenades, 
feuillages et motifs de nids d’abeille. Le rebord cerclé de métal. 

H. 14 cm.
400/500 €  

104• VIETNAM - XIXe siècle
Bol couvert en porcelaine à décor en bleu sous couverte de pruniers 

H.15 cm.
600/800 €  

105• VIETNAM, Hue - XXe siècle
Bol couvert  en porcelaine à décor en bleu sous couverte de lettrés et 
de motifs de nids d’abeille. Le rebord cerclé de métal. 

H. 14,5 cm.
200/300 €  

106• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol couvert en porcelaine à décor en bleu sous couverte de lettrés et 
de motifs de nids d’abeilles. Le rebord cerclé de métal. 

H. 14,5 cm.
500/600 €  

107• VIETNAM, Hue - XVIIIe/XIXe siècle
Verseuse en porcelaine décorée en bleu sous couverte de cavaliers 
et guerriers dans un paysage. (Restauration au couvercle). 
H. 18 cm. Sans anse 
500/600 €  

108• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine à décor en bleu sous couverte de nuages 
stylisés. Monture en métal. 
Au revers, le caractère tho stylisé (longévité).
H. 12 cm.
800/1.000 €  

109• VIETNAM - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un bouvier 
près de l’eau. Monture en métal. 

(Fêlures et restaurations) H. 11 cm.
80/150 €  

111• VIETNAM - Début XXe siècle
Bol couvert en porcelaine à décor en bleu sous couverte de gre-
nades, feuillages et motifs de nids d’abeille. 

(Egrenures) 
H. 15 cm.
500/600 €  

113• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de pavillons 
dans un paysage lacustre. Rebord cerclé de métal. 
Au revers, marque apocryphe de Daoguang. 
Diam. 13 cm. 
300/400 €  

114• VIETNAM, Hue - Vers 1900
Pot balustre évasé en porcelaine à décor en bleu sous couverte de 
qilin courant parmi les nuées. Rebord cerclé de métal. 
Au revers, marque 
H. 19 cm.
300/400 €  

115• CHINE - XIXe siècle
Pot à pinceaux en porcelaine à décor en émaux polychromes dans le 
style de la famille verte d’oiseaux parmi les pivoines épanouies et les 
rochers. 
H. 15,5 cm.
800/1.000 €  

116• CHINE - XXème
Petite coupe en porcelaine à décor en émaux polychromes d’un 
enfant et d’un coq. 
H. 8 cm.
150/200 €  

112• VIETNAM - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine à décor en bleu sous couverte de person-
nage sous un arbre regardant une grue en vol. Monture en métal. Au 
revers, le caractère tho stylisé (longévité). (Fêlures) 
H. 10 cm. 
300/400 €  

117• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte de pêcheur 

collection des apparences anciennes) (Eclat restauré et fêlure) 
Diam. 14 cm.
200/300 €  

118• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte de motifs de nids 

H. 14 cm.
500/600 €  

110• CHINE - XIXe siècle
Vase à panse basse et long col en porcelaine à décor en bleu sous 
couverte d’un immortel assis près d’une grande gourde d’où émanent 
des volutes. Au revers, marque apocryphe de Qianlong. 
H. 20 cm.
800/1.000 €  

119• VIETNAM - XIXe siècle
Bol couvert en porcelaine à décor en bleu sous couverte de pruniers 

H.14,5 cm. 
400/500 €  

119



120• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol évasé en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’une grue 

Diam. 18,5 cm
300/400 €  

125

125• CHINE - XIXe siècle
Petit brûle-parfum balustre tripode en bronze à patine brune, à 
deux anses. Au revers, la marque apocryphe de Xuande. 
Diam. 13 cm
1.000/1.500 €  

126• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte de lettrés près 
d’arbres et de rochers, survolés par une grue. Rebord cerclé de 

collection des apparences anciennes) (Fêlure)
Diam. 17 cm
400/500 €  

127• VIETNAM - XIXe siècle
Ensemble comprenant cinq sorbets et deux coupelles en porcelaine 
à décor en bleu sous couverte de deux immortels près d’un arbre. 

du bureau intérieur). (Fêlure) 
Diam. coupelles 14 et 11 cm diam sorbets 4,8 et 7 cm
800/1.000 €  122• CHINE - XIXe siècle

Porte-pinceau en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un 
paysage vallonné. 
H 11 cm
200/300 €  

123• VIETNAM - Fin XIXe siècle
Bol couvert en porcelaine à décor en bleu sous couverte de 

H.14,4 cm
500/600 €  

124• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol couvert en porcelaine à décor en bleu sous couverte de grenades 

(Egrenures à la prise) 
H.14 cm
500/600 €  

121• VIETNAM - XIXe siècle
Bol évasé en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’une grue 

Diam. 18,5 cm
300/400 €  

128• VIETNAM - XIXe et XX siècle
Coupelle et sorbet en porcelaine à décor en bleu sous couverte de 
pavillons dans un paysage lacustre. Au revers, la marque Thu Doi Luu 
Huong (Bonne réputation éternelle d’un objet précieux). (Fêlures) 
Diam. sorbet 7,2 cm  Diam. coupelle 11 cm
600/800 €  

129• VIETNAM - XIXe siècle
Ensemble comprenant cinq sorbets et deux coupelles en porcelaine à 
décor en bleu sous couverte de guerriers à cheval. Rebords cerclés de 
métal. Au revers, le caractère tho stylisé (longévité). (Fêlures, éclats)
Diam. sorbets 5,8 et 7,7 cm. Diam  coupelles 12,5 et 16 cm
600/800 €  

130• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Ensemble comprenant cinq sorbets et  deux coupelles en porcelaine 
à décor en bleu sous couverte de gardien de chèvres près d’un 
arbre. Rebords cerclés de métal. 

Diam. sorbets 4,8 et 7 cm; Diam coupelles 11,3 et 15,2 cm
600/800 €  

14
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131• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un phénix en 

(département du bureau intérieur).
Diam.14,4 cm. 
200/300 €    

132• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Ensemble comprenant quatre sorbets et deux coupelles en porce-
laine à décor en bleu sous couverte de pêcheurs en braque près 
de rochers. Rebords cerclés de métal. 

(Egrenures, fêlures)
Diam. coupelles 11, 3 et 14,7 cm;  Diam. sorbet 4,8  et 7 cm.
600/800 €  

133• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un phénix en 

(département du bureau intérieur).
Diam.14 cm.
200/300 €   

136• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte de 
personnages en barque près d’un îlot. 

(Egrenures)  
Diam. 11,3 cm.
300/400 €  

137• CHINE - Vers 1900
Assiette en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un jeune 
garçon, l’aile ornée d’objets de lettré et rubans. 
Diam. 25,5 cm.
300/400 €  

138• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine, le rebord légèrement évasé, à décor en bleu 
sous couverte de lettrés dans un bateau. Au revers, la marque 
Kinh so’n phién ngoc (trésor de jade de la montagne Jingshan. 
(Eclat, fêlures) Diam 17,5 cm.
800/1.000 €  

139• VIETNAM - XIXe siècle
Bol évasé en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un 
pêcheur dans son sampan près d’un saule. Rebord cerclé de 
métal. (Fêlure) 
Diam. 17,5 cm.
300/400 €  

134• VIETNAM - XIXe siècle
Ensemble comprenant quatre sorbets et deux coupelles en 
porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un bateau près d’un 
rocher sous la lune. Rebord cerclé de métal. 

(Fêlures). Diam coupelles 14,5 et 15 cm ;  Diam sorbets 4 cm.
500/600 €   

135• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un pê-
cheur sous un pin. Rebord cerclé de métal. 

(Fêlure au dessous)
Diam 11,4 cm. 
300/400 €  

140• VIETNAM - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de deux 
chevaux paissant sous un saule. Rebord cerclé de métal. 

Diam. 17,5 cm.
500/600 €  

141• CHINE XXème
Plat en porcelaine à décor en bleu sous couverte des dix-huit 
luohan, au pochoir. 
L.27,5 cm.
100/200 €  

142• VIETNAM - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de trois 
lettrés devisant sous un pin. Rebord cerclé de métal. 
Au revers, marque. 
Diam. 18,8 cm.
300/500 €   

143• VIETNAM - Fin XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de sept oies 
dans un étang. Au revers, la marque Phác (jade brut)
(Fêlure et restauration)
Diam. 16,8 cm.
500/800 €  

144• VIETNAM - XIXe siècle
Ensemble comprenant trois sorbets et  une coupelle en por-
celaine à décor en bleu sous couverte de lettrés sous un pin. 
Rebord cerclé de métal. 

(Fêlures, égrenures)
Diam. coupelle 14,5 cm; Diam. sorbets 4,3 cm.
400/500 €  

145• CHINE - XXe siècle
Paire de grands vases balustres en porcelaine à décor en bleu 
sous couverte de lotus stylisés dans leur feuillage, l’épaule ornée 
d’une frise de ruyi, le pied orné d’une frise de pétales, les anses 
en forme de chilong stylisés. 
H. 85 cm. 
3.000/4.000 €  

145



16

146• VIETNAM - XXème
Trois gobelets en porcelaine à décor en bleu sous couverte de 
pêcheurs et de dignitaires sur l’une. Au revers, marque apocryphe de 
Kangxi. 
H. 9,5 cm.
50/60 €  

147• VIETNAM, Hue - XXe siècle
Quatre sorbets en porcelaine à décor en bleu sous couverte de 
cavaliers et d’enfants tenant un cerf-volant. Au revers, marque apo-
cryphe de Kangxi. 
Diam. 5 et 6,5 cm.
50/60 €  

148• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Deux petits vases en porcelaine décorée en bleu sous couverte de 

(département du bureau intérieur). (Fêlures)
H. 16,2 et 16,5 cm.
50/60 €  

149• CHINE - Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Pot couvert en porcelaine à décor en bleu sous couverte de lettrés 
dans un intérieur. 
H. 15,5 cm.
150/300 €  

150• CHINE - XXème
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte et émaux poly-
chrome de lettrés.  
Diam.14 cm.20
100/200 €  

151• CHINE - XIXe siècle
Brûle-parfum en bronze à patine brune en forme de tambour orné 
d’une swastika. Au revers, marque apocryphe de Xuande. 
H. 8 cm. Socle en bois rapporté.
1.000/1.200 €  

152• SAMSON - XXe siècle
Bol en porcelaine à décor en émaux polychromes dans le style de la 

Diam. 18,5 cm.
100/150 €  

153• CHINE - XXe siècle
Pot à pinceaux en bambou sculpté de lettrés dans une forêt de bambous. 
H. 23 cm.
80/100 €  

154• CHINE - XIXe siècle
Deux assiettes en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’enfant 
tenant une pêche et d’un immortel tenant une branche.  
Diam. 18,5 cm. et 20 cm.
200/300 €  

155• CHINE - XXème
Plat en porcelaine à décor en bleu sous couverte de lotus, le rebord 
orné de vagues. 
Diam. 32 cm.
300/400 €   

151
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156• JAPON - XXe siècle
Paire de plate en émaux cloisonnés à décor polychrome d’oies et de 
clématites. (Accidents à l’un)  
Diam. 30,5 cm. 
100/150 €  

157• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Service à thé de sept pièces comprenant deux coupes et cinq sorbets 

chèvres surmonté d’un poème :
每念尽忠扶漢主
莫言持節牧胡羊
Diam. coupelles 11,5 et 14,8 cm. Diam sorbets 4,5 et 7 cm
5.000/6.000 €  

158• VIETNAM- XVIIIe/XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de pêcheurs 
au bord d’une rive dans un paysage lacustre. Au revers, la marque 

Diam. 15,5 cm
500/600 €  

159• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un lettré dans 
une barque près d’une rive et poème. 

Roushen).
Diam. 16 cm
600/800 €  

157156

161• CHINE - XIXe siècle
Petit vase en porcelaine décorée en bleu sous couverte de jeunes 
femmes sur des terrasses. 
Au revers, la marque apocryphe de Qianlong en zhuanshu. 
H. 14 cm
600/800 €  

160• CHINE - XVIIe/XVIIIe siècle
Coupelle en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un lettré au 
bord de l’eau. 
Diam. 25,6 cm
Référence : Objet similaire conservé à l’Ashmolean Museum, 
Oxford, accession n°EA1973.5.
800/1.200 €  

162• CHINE - XIXe siècle
Lot comprenant trois coupes en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte de phénix et personnage. 
Diam. 15 (x3) et 17,8 cm.
600/800 €   

165• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine décorée en bleu sous couverte de canards 

du bureau intérieur). (Fêlures). 
H. 10,5 cm
400/600 €  

166• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe  en bleu sous couverte de phénix près de deux lettrés sur un 
pont et d’un pêcheur en barque surmonté de poème. 
Diam. 15 cm
300/500 €  

169• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol évasé en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un pêcheur 

collection des apparences anciennes). 
Diam. 16,8 cm
300/400 €  

167• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
-

Diam 12 cm 
150/200 €  

168• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte des quatre métiers 
nobles (pêcheur, lettré, bûcheron et paysan) dans un paysage. Au revers, 

Diam. 17 cm
300/400 €  

170• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un lettré dans 
une barque et d’un bûcheron derrière un rocher. 
Au revers, la marque Ngoan ngoc (jeu de jade). 
Diam. 14,4 cm
300/500 €  
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173• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un lettré et son 
serviteur dans un paysage près d’un pin et rocher. Au revers, la marque 

Diam. 14,5 cm
400/600 € 

174• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de lettré et son 

Diam. 14 cm
300/400 € 

175• VIETNAM, Hue - Vers 1900
Crachoir en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un pavillon 
près d’une rivière. (Restaurations et éclats). 
H. 7,5 cm.
300/500 € 

176• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’une grue 
sous un pin et bambou. Au revers, la marque tho (longévité). 
H. 10,3 cm. 
800/1.200 € 

177• VIETNAM, Hue - XVIIIe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un couple de ca-

Diam. 16,3 cm
800/1.200 € 

178• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte de deux person-
nages près d’un arbre, un pêcheur en barque s’approchant. Au revers, la 

Diam. 11 cm.
100/150 € 

179• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Sorbet et sa coupelle en porcelaine décorée en bleu sous couverte de 
deux lettrés près d’une rivière regardant  un pêcheur dans sa barque 

bureau intérieur). (Egrenure restaurée, éclat et fêlures). 
Diam. sorbet 7 cm. Diam. coupelle 11 cm
150/200 € 

172• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Sorbet en porcelaine décorée en bleu sous couverte de personnage 
près d’un rocher et poème. Au revers, la marque vinh phàt tùng hiên 
(le pavillon de pin Rongfa). 
Diam. 5,3 cm
150/200 € 

180• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pot couvert en porcelaine décorée en bleu sous couverte de pruniers 

pour Shide). (Fêlures au fond, prise du couvercle restaurée). 
H. 13,5 cm.
500/600 € 

181• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Service à thé de huit pièces comprenant une verseuse, deux coupes 
et quatre sorbets en porcelaine décorée en bleu sous couverte des 
sept lettrés devisant à une table et dans la forêt de bambou. Au 

-
vercle de la théière rapporté). 
H. verseuse 10,5 cm
Diam. coupelles 12,3 et 14,5 cm, Diam. sorbets 7 (x1) et 4,5 (x4) cm.
800/1.200 € 

182• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de quinze 

Diam. 14,5 cm
300/500 €  

183• CHINE, Canton - Vers 1900
Grand vase hexagonal à pans, le col évasé, en porcelaine à décor 

H.39 cm.
400/500 € 

184• CHINE, Canton - Vers 1900
Grand vase hexagonal à pans en porcelaine à décor en bleu sous 

H. 39 cm. 
200/300 € 

171• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’une grue sous les 

Diam. 14,3 cm.
300/500 € 

175
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185• VIETNAM, Hue - XVIIIe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de pavillons parmi les col-
lines sur une île. Au revers, la marque nha ngoc, (jade élégant). 
Diam. 16,5 cm
2.500/3.000 € 

187• VIETNAM, Hue - XVIIIe/XIXe siècle
Bol en porcelaine décorée en bleu sous couverte de dragon, tortue et qilin. Au 

Diam. 16,5 cm
2.000/3.000 € 

186• VIETNAM, Hue - XVIIIe/XIXe siècle
Bol en porcelaine décorée en bleu sous couverte de dragon, tortue et qilin. Au 

Diam. 16,6 cm
2.000/3.000 € 

188• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Ecran de table rond en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’une grue 

nacre. (Restauration). 
Diam. 15 cm; H. totale 31,5 cm
400/600 € 

190• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Paire de sorbets en porcelaine décorée en bleu sous couverte des sept sages 
dans la forêt de bambou. 
Diam. 7,5 cm
300/500 € 

189• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine décorée en bleu sous couverte de phénix près de cerisier 
avec poème. (Fêlure)
Diam. 17,8 cm
600/800 € 

194

187

185

191• CHINE - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de grues au centre entou-
rée de pins. (Fêlures). 
Diam. 20,5 cm
150/300 € 

192• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe et bol en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un bouvier sur son 

(Les deux fêlés). 
Diam. Coupelle 11,2 cm. H. Sorbet 5,6 cm
300/500 €  

193• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un pêcheur en barque 
et de deux lettrés au bord de la rivière, surmontés d’un poème. Au revers, la 

Diam. 11,4 cm
400/600 € 

194• VIETNAM, Hue - XVIIIe/XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine décorée en bleu sous couverte de deux dragons pour-

ký (enregistrer la collection de beauté). (Fêlure) H. 11 cm. 
800/1.200 € 

195• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte des trois amis de l’hiver 

Diam. 16,8 cm
300/500 €  



197• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Boite de forme ronde en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte de lettrés parmi les bambous jouant au go. 
Diam. 14 cm.
600/800 € 

196• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol évasé en porcelaine à décor en bleu sous couverte 
des sept sages dans la forêt de bambous. 
Rebord cerclé de métal. 
Au revers, marque apocryphe de Kangxi.  
Diam. 17,5 cm.
200/300 € 

198• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine décorée en bleu sous couverte 
d’objets de bon augure, cornes d’abondance et éventail. 
Au revers, le caractère tho stylisé (longévité).
H. 11 cm 
800/1.000 € 

200• VIETNAM, Hue - XVIIIe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un rouleau déplié 
orné de trois lettrés dans une barque surmontés d’un poème sur fond de 

sous le reigne de Chenghua). (Restauration et fêlure au bord). 
Diam. 16,5 cm.
800/1.200 € 

199• VIETNAM - XIXe siècle
Boîte cylindrique en porcelaine à décor en bleu sous couverte des sept 
sages dans la forêt de bambous, regardant un rouleau pour certains. 
H. 10,5 cm.
200/300 € 

201• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Sorbet en porcelaine décorée en bleu sous couverte de paysan et lettré 
dans un paysage montagneux. 
Au revers, la marque thông suôt than ký. 
Diam. 7 cm
300/500 € 

202• VIETNAM, Hue - XVIIIe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de lettrés devant 
une forteresse avec poème. Au revers, la marque Kinh so’n phién ngoc 
(trésor de jade de la montagne Jingshan).  
Diam. 15 cm
600/800 €  

203• VIETNAM, Hue - XVIIIe/XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un lettré au bord 
d’une rive saluant un pêcheur. 
Diam. 20 cm
500/600 € 

204• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un lettré jouant du qin 
sur une barque, son serviteur sur la falaise. Au revers, une marque stylisée. 
Diam. 14,5 cm
300/500 € 

205• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de lettré dans une 
barque et personnage derrière un rocher. 

Diam. 14,5 cm
300/400 € 

207• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de deux lettrés sous 
une falaise près d’une rivière, et d’un pêcheur en barque surmontés de 
poème. (Fêlure et restauration au bord). Bord cerclé de métal. 
Diam. 14,2 cm
400/500 € 

206• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un poème à 
l’honneur du vin à l’aube. Au revers, la marque loi ich (double avantage). 
(Eclat au bord). 
Diam. 16,6 cm
300/400 € 

208• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de trois chevaux 

Diam. 16 cm
300/400 € 

200

20



211

210

209

209• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un paysan 

Au revers de la base, la marque apocryphe de Wanli. 
H. 11 cm
1.000/1.500 € 

210• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un dragon 

(Egrenure au talon). 
Dim. H. 11 cm
3.000/4.000 € 

211• VIETNAM, Hue - XVIIIe siècle
Pipe à eau en porcelaine décorée en bleu sous couverte de nuages. 
Au revers, le caractère tho stylisé (longévité).
H. 11,5 cm
1.500/2.000 € 
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218• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un couple d’oiseaux 

Au revers, le caractère tho stylisé (longévité).
Diam. 16,2 cm
1.500/2.000 € 

220• VIETNAM, Hue - XVIIIe/XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine décorée en bleu sous couverte de deux 
dragons pourchassant la perle sacrée parmi les nuages. 

beauté). 
H. 11 cm. 
1.200/1.500 € 

219• VIETNAM, Hue - XVIIIe/XIXe siècle
Vase bouteille en porcelaine décorée en bleu sous couverte de 
deux lettrés sur un rocher et d’un pêcher avec poème. 

H. 15,8 cm
2.000/3.000 € 

221• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’oiseaux per-

des apparences anciennes). (Fêlure) 
Diam.18,2 cm 
800/1.000 € 

222• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un 
dragon volant parmi les nuages. 

beauté). 
H. 10,5 cm
1.500/2.000 €  217• VIETNAM, Hue - XIXe siècle

Pipe à eau en porcelaine à décor en bleu sous couverte de papillons 

Au revers, le caractère tho stylisé (longévité).
H. 11 cm 
2.000/2.500 € 
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212• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Vase en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un lettré 
dans un paysage. (Bord meulé). 
Dim. H. 16,8 cm
300/500 €  

213• CHINE - XIXe siècle
Quatre coupes en porcelaine décorée en bleu sous couverte de 
phénix et personnage. 
Diam. 15 (x3) et 17,8 cm
200/300 € 

214• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un lettré as-
sis au bord d’une rivière accompagné d’un serviteur et regardant 
un pêcheur dans sa barque, surmonté d’un poème.

Bord cerclé de métal. (Egrenures au bord). 
Diam. 11,4 cm
600/800 € 

215• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte des trois 

Diam. 12,6 cm
300/500 €  

216• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de phénix sur 
un rocher et près d’un cerisier surmontés de poème. 
Au revers, la marque ph’uoc. (Egrenures).
Diam. 16 cm
600/800 € 
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223• VIETNAM, Hue - XVIIIe siècle
Bol en porcelaine décorée en bleu sous couverte de dragon et qilin. 

(Fêlure). 
Diam. 12 cm 
1.500/2.000 €  

224• CHINE - Vers 1900
Boîte à bétel de forme ronde et cylindrique en hongmu. 
(Usures). 
H. 10 cm
200/300 € 

225• CHINE - XIXe siècle
Boite à betel de forme ronde et cylindrique en bois. 
H. 14,5 cm
300/400 € 

227• VIETNAM, Hue - XIXe siècle

de lotus et canards. 

H. 10,5 cm
800/1.200 € 

226• CHINE - Vers 1900
Boîte à bétel de forme ronde et cylindrique en hongmu. 
(Usures). 
H. 9 cm
200/300 € 

228• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupelle en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un caractère 

(Egrenures, étoiles) 
Diam. 14 cm
1.000/1.200 € 

230• CHINE - XXe siècle
Plaque rectangulaire en porcelaine à décor en émaux polychromes 
d’un lettré et d’un enfant marchant près d’oies dans un jardin. 
Marque apocryphe de Wang Xi. 
(Eclats) 
Dim. 36 x 24,5 cm
500600 € 

229• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Vase de forme balustre en porcelaine décorée en bleu sous couverte 
de dragons formant médaillon. 
H. 13,5 cm
500/800 € 

231• VIETNAM, Hue - XVIIIe siècle
Pipe à eau en porcelaine décorée en bleu sous couverte de deux 
qilin galopant. Monture en laiton. 
H. 12 cm
3.000/4.000 € 

232• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Service à thé de douze pièces comprenant un pot, deux bols, deux 
vases, une théière, et cinq sorbets en porcelaine décorée en bleu 
sous couverte de deux lettrés discutant près d’une rivière et obser-
vant un pêcheur dans sa barque surmonté de poème. 

(Fêlure au bol). 
Diam. coupelles 11,8 et 15 cm, H. vases 13 cm, H. pot 11 cm
Diam. bol 16,5 cm
8.000/12.000 €  
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233• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Service à thé de six pièces comprenant quatre bols et deux coupes en 
porcelaine décorée en bleu sous couverte de lettrés et cavaliers dans 

Diam. coupelles 14 et 18,2 cm
Diam. sorbets 6,5 (x3) et 8 (x1) cm
2.000/3.000 € 

234• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un pêcheur en 
barque et de deux lettrés au bord de la rivière, surmontés d’un poème. 

Diam. 15,1 cm
600/800 € 

235• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un lettré à che-
val suivi par son serviteur surmonté d’un poème. Au revers, la marque 
Kinh so’n phién ngoc (trésor de jade de la montagne Jingshan).  
Diam. 14,6 cm
500/600 €  

237• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine décorée en bleu sous couverte de deux 

Au revers, le caractère tho stylisé. 
H. 9,5 cm
800/1.200 € 

236• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un pêcheur en 
barque et de deux lettrés au bord de la rivière, surmontés d’un poème. 

Diam. 11,4 cm 
600/800 € 

238• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Verseuse en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un lettré et son 
serviteur sur le bord d’une rivière prés d’un pêcheur en barque et poèmes. 
H. 7 cm
800/1.200 € 

239• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Deux vases bouteilles en porcelaine décorée en bleu sous couverte 
de deux lettrés dialoguant et un pêcheur surmontés de poème. 

H. 13,5 cm
2.000/3.000 € 
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240• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’oiseau 
parmi les pivoines et poème. Au revers, la marque apocryphe de 
Chenghua. (Fêlure en étoile au fond). 
H. 10 cm.
1.000/1.500 € 
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241• CHINE - XIXe siècle
Sorbet à bord évasé en porcelaine décorée en bleu sous couverte de 

Diam. 7,6 cm
200/300 € 

242• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un lettré assis 
au bord d’une rivière accompagné d’un serviteur et regardant un 
pêcheur dans sa barque, surmonté d’un poème. Au revers, la marque 

Diam. 11,6 cm 
800/1.000 €  

243• CHINE, style longquan

Diam. 18,5 cm. 
100/150 € 

244• CHINE - XIIIe/XIVe siècle
Bol en grès émaillé céladon. 
Diam. 15,4 cm.
150/200 € 

245• CHINE - XXe siècle
Plat en grès émaillé céladon craquelé à décor central d’un dragon en 
léger relief sous la couverte. 
Diam. 34,5 cm.
200/300 € 

247• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de saule pleureur. 
(Egrenures). 
Diam. 16 cm
400/500 € 

246• XIIe/XIIIe siècle
Bol évasé en grès émaillé céladon. 
Diam. 17,8 cm.
100/150 € 

248• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de deux lettrés 
sur une rive et d’un pêcheur en barque avec poème. 
Au revers, la marque Gia Thai. 
Diam. 14,5 cm 
1.000/1.500 € 

250• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un saule pleureur 

Diam. 18 cm
500/600 € 

249• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine décorée en bleu sous couverte de phénix près de 
lettrés et de pêcheur sous un saule pleureur et poème. 
Diam. 14,5 cm.
1.000/1.200 € 

251• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un bouvier jouant 

Au revers, la marque apocryphe de ? (Fêlure) 
Diam. 22 cm.
1.000/1.200 € 

253• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de lettrés dans 
un paysage et poème. Au revers, le caractère tho stylisé (longévité). 
(Accidenté). 
Diam. 14 cm. 
200/300 € 

254• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un couple de 
daims sous les pins. Au revers la marque, Dai Thuan. 
Diam. 17,5 cm.
800/1.200 € 

255• VIETNAM, Hue - XVIIIe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un homme en 
barque près d’une chaumière.  
Diam. 13,4 cm. 
1.000/1.500 €  

257• VIETNAM - XIXe siècle
Bol en porcelaine craquelée à décor en bleu sous couverte de carac-
tères sigillaires. Le rebord cerclé de métal.  

Diam. 25,5 cm. 
500/600 € 

256• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Vase bouteille en porcelaine à décor en bleu sous couverte de qilin et 
dragon parmi les nuées. Col cerclé de métal. 

H. 20 cm.
1.000/1.200 € 
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261• VIETNAM - XIXe siècle
Plat en porcelaine à décor en bleu sous couverte de lettrés en 
bateau près d’une falaise, une grue les survolant. (Eclats) 
Diam. 26,5 cm
3.000/4.000 € 

262• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un bateau sur un 
lac sous des constellations. 
Au revers, la marque apocryphe de Chenghua. 
Diam 17,5 cm
1.000/1.200 €  

263• VIETNAM, Hue - XVIIIe/XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de deux lettrés 
dans une barque avec un musicien. 
Au revers, le caractère tho stylisé (longévité). (Egrenures)
Diam. 16 cm
1.000/1.500 € 

264• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Plaque ronde en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un lettré 
assis à une table et d’un guerrier, montée en écran dans un entourage 
de bis sculpté de phénix. (Manque à la balustrade)  
Diam. 25 cm. H. totale 50 cm
1.500/2.000 € 

265• CHINE - XXe siècle
Paire de plaques en porcelaine à décor en émaux polychromes de 
lettrés et enfants sous des bambous et de lettrés jouant au go. 
Dim. 26,5x 26,5 cm
1.200/1.500 € 

267• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Service à thé comprenant quatre bols et deux coupes en porcelaine 
décorée en bleu sous couverte d’un lettré dans une barque et deux 
lettrés sur une falaise surmontés de poème. 

Diam. coupelles 11,3 et 14 cm. Diam. sorbets de 4,8 à 7 cm
1.000/1.500 € 

268• VIETNAM, Hue - XVIIIe/XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de deux grues sous 
un pin. Au revers, la marque phac (jade brut). 
Diam. 17 cm
1.500/2.000 € 

270• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un dragon parmi 
les nuages. Au revers, la marque Thé Duc dinh ché (fait pour Shide). (Res-
taurations au couvercle). 
H. 7,5 cm
1.000/1.500 € 

269• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau  en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un bouvier sur 

(Ebréchures au bord, restauration). 
H. 9,5 cm
1.500/2.000 € 

271• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Pipe à eau en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un dragon parmi 

(Restaurations au couvercle). 
H. 8 cm 
800/1.200 € 

258• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de pavillons 
près d’une rivière collés à une falaise. 

Diam. 16,7 cm.
800/1.000 € 

260• CHINE - XIXe siècle
Pot balustre en porcelaine décorée en bleu sous couverte de 
jeunes femmes et enfants sur une terrasse. 
Au revers, la marque apocryphe de Kangxi. 
H. 13 cm.
500/600 € 

259• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Plateau rectangulaire en porcelaine à décor en bleu sous couverte 
de deux jeunes femmes près d’un écran observant des lapins, la 

Dim. 25,5 x 18 cm.
800/1.000 € 
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272• VIETNAM, Hue - XVIIIe/XIXe siècle
Service à thé comprenant cinq sorbets et deux coupelles en por-
celaine décorée en bleu sous couverte de lettrés près d’un pont 

élégant pour le succès).
Diam. coupelles 11 et 14 cm. Diam. sorbets 4,8 (x4) et è (x1) cm
4.000/5.000 €  

273• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Ecran circulaire en porcelaine à décor en bleu sous couverte de jeune 
femme et enfant sur une terrasse près d’un saule. Socle en bois 
sculpté de lingzhi et volutes. (Manque au socle)  
Diam. 25 cm. H. totale 49,5 cm  
2.500/3.000 € 

274• VIETNAM, Hue - XVIIIe/XIXe siècle
Vase rouleau en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un lettré 
dans un pavillon observant un pêcheur, d’un bûcheron sur un pont et 
d’un paysan représentant les quatre métiers nobles (Ngu cui luyen 
doc). Bord cerclé de métal. (Bulles de cuisson). 
H. 13,8 cm 
1.000/1.500 € 

275• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de deux grues 
sur un rocher dans l’eau, un lettré les observant, au loin, trois îlots 
rocheux. Au revers, la marque Kinh so’n phién ngoc (trésor de jade 
de la montagne Jingshan). 
Diam. 18,6 cm
2.000/3.000 €  

276• VIETNAM - XIXe siècle
Lingot d’argent. 
L. 4,1 cm
200/300 € 

272

273



28

283• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte de trois canards, 

(Rayures)
Diam. 18 cm
1.000/1.200 € 

284• VIETNAM - XXème
Coupe en porcelaine à décore en bleu sous couverte d’un bateau 
près d’une falaise. 
Diam. 17 cm
100/300 €  

285• VIETNAM - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un pêcheur 
près d’un pin sous la lune. Au revers, marque. 
Diam. 17,8 cm
600/800 € 

287• VIETNAM - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte et rouge de fer de 
paysage lacustre et poème. Au revers, marque apocryphe de Kangxi 
à six caractères. 
Diam. 14,8 cm
800/1.000 € 

289• VIETNAM, Hue - XIXe siècle
Coupe en porcelaine, à décor en bleu sous couverte d’un dragon 

Diam. 13,7 cm
3.000/3.500 € 

288• VIETNAM - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte des trois abon-

Diam. 13,2 cm
200/300 € 

290• VIETNAM, Hue - XVIIIe/XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en bleu sous couverte de personnages 

jade). (Restauration au bord). 
Diam. 17 cm
500/600 € 

277• VIETNAM - XIXe siècle
Lingot d’argent. 
L. 4,1 cm
200/300 € 

278• Lingot d’argent.  
L. 4,1 cm
200/300 € 

280• VIETNAM - XIXe siècle

dans son feuillage. 
H.32 cm.
800/1.000 € 

279• VIETNAM - XIXe siècle
Lingot d’argent.  
L. 4,1 cm 
200/300 € 

282• VIETNAM - XIXe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous couverte d’un immortel 
assis parmi les rochers sous un pin près d’un couple de chèvres. 
Au revers, marque apocryphe de Xuande. 
Diam. 16,4 cm. 
2.000/2.500 € 

281• CHINE - XXe siècle
Pipe à opium en bambou, le corps cannelé, le fourneau incisé d’un 
phénix. Au revers, marque apocryphe de Guangxu. 
L. 37 cm.
200/300 € 
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292• CHINE - Epoque MING  (1368 - 1644)
Petite jarre miniature en porcelaine décorée en bleu sous couverte de 

H. 7 cm
100/120 € 

291• VIETNAM, Hue - Vers 1900
Deux bols en porcelaine décorée en bleu sous couverte de motifs stylisés.
Diam. 7,5 cm
100/200 € 

294• CHINE - XIIIe/XIVe siècle
Deux vases miniatures balustres en céramique émaillée céladon. (Fêlures)
H. 3 cm  
80/100 € 

295• VIETNAM - Fin XIXe siècle
Vase balustre en porcelaine décorée en bleu sous couverte d’un pin 
stylisé. (Col meulé)
H. 11 cm
100/150 € 

296• VIETNAM - XIXe siècle
Support de pipe à eau balustre en bois, à une anse.
H. 12 cm
On y joint
200/300 €  

298• CHINE - Début XXe siècle
Crachoir en bronze. 
H. 8 cm
100/150 € 

299• CHINE - XIXe siècle
Brûle-parfum en bronze à patine brune en forme de pêche dans son 
feuillage. 
H. totale 24 cm
500/600 € 

300• CHINE, Fours de Longquan - XVe/XVIe siècle
Lot comprenant une coupe en grès émaillé céladon, l’extérieur 
moulé de pétales de lotus. (Egrenures et restaurations). 
Diam. 13,5 cm
On y joint trois bols en grès émaillé céladon dans le style Ming, XXe 
siècle. 
Diam. 15 et 15,5 et 17 cm
300/500 € 

304• THAILANDE, Sawankalok - XIIIe/XIVe siècle

(Usures). 
Diam. 11,8 cm
100/150 € 

306• CHINE - XIIIe siècle

(Fêlures et restaurations). 
Diam. 17 cm
100/150 € 

305• CHINE, Fours de Longquan - XVe/XVIe siècle
Coupe en grès émaillé céladon, l’intérieur orné en relief d’un 
poisson. (Rétentions d’émail). 
Diam. 13,8 cm
150/200 € 

293• CHINE - XIIIe/XIVe siècle
Deux boites en forme de crabes en porcelaine émaillée blanc bleuté. 
(Eclats à l’intérieur de l’un). 
L. 7,5 et 8 cm
300/500 € 

309• VIETNAM - Vers 1900
Boite en bois naturel à décor en incrustation de nacre de papil-

Dim. 12 x 22,3 x 9cm
100/150 € 

308• VIETNAM - Vers 1900
Plateau en bois naturel à décor en incrustation de nacre d’un 
lettré sous un arbre et de dignitaires sur les côtés. (Petits 
manques) 
Dim. 15,5 x 28,5 x 9,5 cm
100/120 € 
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Boisgirard – Antonini et Biarritz Enchères sont des sociétés de 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régies 
par la loi du 10 juillet 2000. En cette qualité Boisgirard - Antonini 
et Biarritz Enchères agissent comme mandataires du vendeur 
qui contractent avec l’acquéreur. Les rapports entre Boisgi-
rard – Antonini et Biarritz Enchères puis l’acquéreur sont soumis 
aux présentes conditions générales d’achat qui pourront être 
amendées par des avis écrits ou oraux qui seront mentionnés 
au procès-verbal de vente.

1 - Le bien mis en vente
a) Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens 
pouvant les intéresser avant la vente aux enchères, et notam-
ment pendant les expositions. Boisgirard - Antonini et Biarritz 
Enchères se tiennent à la disposition des acquéreurs poten-
tiels pour leur fournir des rapports sur l’état des lots.
b) Tous les biens sont vendus tels quels dans l’état où ils se 
trouvent au moment de la vente avec leurs imperfections ou 
défauts. Aucune réclamation ne sera possible relativement 
aux restaurations d’usage et petits accidents. Il est de la res-
ponsabilité des futurs enchérisseurs d’examiner chaque bien 
avant la vente et de compter sur leur propre jugement aux 

ré-entoilage, le parquetage ou le doublage constituant une 
mesure conservatoire et non un vice ne seront pas signalés. 
Les dimensions sont données à titre indicatif, notamment en 
ce qui concerne les œuvres encadrées.
c) Les indications données par Boisgirard - Antonini et Biarritz 
Enchères sur l’existence d’une restauration, d’un accident ou 
d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son 
inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son 
appréciation personnelle ou à celle de son expert. L’absence 
d’indication d’une restauration, d’un accident ou d’un inci-
dent dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ainsi que 
verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt 
de tout défaut présent, passé ou réparé. 
Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.
d) Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et 
elles ne peuvent être considérées comme impliquant la certi-
tude que le bien sera vendu au prix estimé ou même à l’inté-
rieur de la fourchette d’estimations.

2 - La vente
a) En vue d’une bonne organisation des ventes, les acqué-
reurs potentiels sont invités à se faire connaître auprès de 

de permettre l’enregistrement de leurs données personnelles.
Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères se réservent de de-

ainsi que de ses références bancaires.
Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères se réservent d’interdire 
l’accès à la salle de vente de tout acquéreur potentiel pour 
justes motifs.
b) Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à ré-
gler personnellement et immédiatement le prix d’adjudica-
tion augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous 
impôts ou taxes qui pourraient être exigibles.
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf 
dénonciation préalable de sa qualité de mandataire pour 
le compte d’un tiers, acceptée par Boisgirard - Antonini et 
Biarritz Enchères.
c) Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans 
la salle de vente.
Toutefois Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères pourront 
accepter gracieusement de recevoir des enchères par télé-
phone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant 
la vente. Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères ne pourront 
engager leur responsabilité notamment si la liaison télépho-
nique n’est pas établie, est établie tardivement, ou en cas 
d’erreur ou d’omissions relatives à la réception des enchères 
par téléphone.
d) Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères ne pourront enga-
ger leur responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omis-
sion d’exécution d’un ordre écrit.
e) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé 
par le vendeur, Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères se ré-
servent de porter des enchères pour le compte du vendeur 
jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint.
f) Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères dirigeront la vente 
de façon discrétionnaire tout en respectant les usages éta-
blis. Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères se réservent de 
refuser toute enchère, d’organiser les enchères de la façon 
la plus appropriée, de déplacer certains lots lors de la vente, 
de retirer tout lot de la vente, de réunir ou de séparer des lots.

CONDITIONS DE VENTE ET ENCHÈRES
En cas de contestation Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères 
se réservent de désigner l’adjudicataire, de poursuivre la 
vente ou de l’annuler, ou encore de remettre le lot en vente.
g) L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot 
qu’après règlement de l’intégralité du prix.
En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul l’encaissement 
du chèque vaudra règlement.

3 - Les incidents de la vente
a) Dans l’hypothèse où deux personnes auront porté des 
enchères identiques par la voix, le geste, ou par téléphone 

après le coup de marteau, le bien sera immédiatement remis 
en vente au prix proposé par les derniers enchérisseurs, et tout 
le public présent pourra porter de nouvelles enchères.
b) Pour faciliter la présentation des biens lors de ventes, Boisgi-
rard - Antonini et Biarritz Enchères pourront utiliser des moyens 
vidéos. Les photos du catalogue ne sont pas contractuelles.
En cas d’erreur de manipulation pouvant conduire pendant 
la vente à présenter un bien différent de celui sur lequel les 
enchères sont portées, Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères 
ne pourront engager leur responsabilité, et sera seul juge de 
la nécessité de recommencer les enchères.

4 - Préemption de l’État français
L’État français dispose d’un droit de préemption des œuvres 
vendues conformément aux textes en vigueur. L’exercice 
de ce droit intervient immédiatement après le coup de mar-
teau, le représentant de l’État manifestant alors la volonté de 
ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur, et devant 

Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères ne pourront être tenu 
pour responsable des conditions de la préemption pour l’État 
français.

5 - L’exécution de la vente
a) En sus du prix de l’adjudication, l’adjudicataire (acheteur) 
devra acquitter par lot et par tranche dégressive les commis-
sions et taxes suivantes :
1) Lots en provenance de l’Union européenne :
Les frais seront dégressifs par tranche et par lot, de 24 % + TVA 
(soit 28 % TTC) jusqu’à 350 000 €.
Les frais pour les livres sont de 23 % + TVA 5,5 % (soit 24,27 % 
TTC).
Les lots précédés d’un . sont vendus par un associé ou par un 
collaborateur de la Maison de vente.
Ces frais seront précisés avant la vente.
En cas de règlement par Carte Bleue étrangère, la Maison de 
Vente Boisgirard - Antonini facturera 1 % en sus du montant 
de l’adjudication.
2) Les lots précédés d’un * seront assujettis à la TVA supplé-
mentaire de 5,5 % s’ils restent en France ou en Union euro-
péenne.
3) Les achats effectués via DROUOT LIVE seront assujettis à 
des frais acheteur de 29.60%TTC.
La TVA à l’import peut être rétrocédée à l’adjudicataire sur 

-
péenne dans les deux mois qui suivent la vente.
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité 
du prix, des frais et taxes, même en cas de nécessité d’obten-
tion d’une licence d’exportation.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- en espèces : jusqu’à 1 000 € frais et taxes com- pris pour les 
ressortissants français et 15 000 € pour les ressortissants étran-
gers sur présentation de leurs papiers d’identité.
- par virement bancaire.
- par carte de crédit : VISA - MASTERCARD.
b) Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait 
enregistrer avant la vente, il devra communiquer les rensei-
gnements nécessaires dès l’adjudication du lot prononcée.
c) Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot dès 
l’adjudication. Il ne pourra recourir contre Boisgirard - Antoni-
ni, dans l’hypothèse du vol, de la perte ou de la dégradation 
de son lot, après l’adjudication.
d) Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement in-
tégral du prix des frais et des taxes.
Dans l’intervalle Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères pour-
ront facturer à l’acquéreur des frais de dépôt du lot, et éven-
tuellement des frais de manutention et de transport. 
À défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en 
demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la 
demande du vendeur sur folle enchère de d’adjudicataire 
défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans 
un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est 
résolue de plein droit, sans préjudice de dommages intérêts 

dus par l’adjudicataire défaillant.
En outre, Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères se réservent 
de réclamer à l’adjudicataire défaillant, à son choix :
- des intérêts au taux légal majoré de cinq points.
- le remboursement des coûts supplémentaires engendrés 
par sa défaillance.
- le paiement de la différence entre le prix d’adjudication ini-
tial et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, 
ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.
Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères se réservent d’exclure 
de ses ventes futures, tout adjudicataire qui aura été défail-
lant ou qui n’aura pas respecté les présentes conditions gé-
nérales d’achat.
e) Délivrance des achats
Il est vivement demandé aux adjudicataires de procéder à 

limiter les frais de stockage qui sont à leur charge. La manu-
tention et le magasinage n’engage pas la responsabilité de 
Boisgirard – Antonini et Biarritz Enchères.
Les lots peuvent être gratuitement enlevés en salle jusqu’à 
19h le soir de la vente et le lendemain entre 8h et 10h. Pas-
sé ce délai, vous pouvez faire livrer vos biens partout dans le 
monde avec The packengers.
Les achats de petits volumes seront transportés chez Boisgi-
rard - Antonini et Biarritz Enchères où ils seront gardés à titre 
gracieux pendant un mois. Passé ce délai, des frais de dépôt 
seront supportés par les acquéreurs au tarif de 3 € par jour 
et par lot. L’entreposage des lots ne saurait engager en au-
cune façon la responsabilité de la SVV Boisgirard - Antonini 
et Biarritz Enchères. Pour les ventes à Drouot, les objets sont à 
retirer au magasinage de l’Hôtel Drouot, dont les frais sont à la 
charge des acheteurs. Tout lot non vendu et non retiré dans 
le mois qui suit la vente, sera placé au garde-meuble. Frais à 
la charge du propriétaire.
f) Garanties horlogerie 
L’état de fonctionnement n’est pas garanti. Il est possible que 
certains lots comprennent des pièces non originales suite à 
des réparations ou révisions de la montre ou de l’horloge.

6 - Propriété intellectuelle - reproduction des œuvres
Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères sont propriétaires du 
droit de reproduction de leur catalogue.
Toute reproduction de celui-ci est interdite et constitue une 
contrefaçon à son préjudice.
En outre Boisgirard - Antonini et Biarritz Enchères disposent 
d’une dérogation légale leur permettant de reproduire dans 
son catalogue les œuvres mises en vente, alors même que le 
droit de reproduction ne serait pas tombé dans le domaine 
public.

7 - Compétences législative et juridictionnelle
La loi française seule régit les présentes conditions générales 
d’achat. Toute contestation relative à leur existence, leur va-
lidité, leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à 
leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du 
ressort de Paris (France).

8 - La sortie du territoire français
La sortie d’un lot de France peut être sujette à une autori-
sation administrative. L’obtention du document concerné 
ne relève que de la responsabilité de l’adjudication du lot 
concerné par cette disposition. Le retard ou le refus de dé-
livrance par l’administration des documents de sortie du ter-

règlement, ni une résolution.

Conditions de vente applicables aux bijoux expertisés par le 
cabinet Annabelle CUKIERMAN:
Le cabinet d’expertise Annabelle CUKIERMAN applique la ré-
glementation du décret n.2002–65 du 14 janvier 2002 par les 
désignations suivantes:
- Les traitements des pierres précieuses  par « des pratiques 
lapidaires traditionnelles » ne sont pas systématiquement spé-

suivi de la mention « traité » (Art. 2).

Par ailleurs, le cabinet d’expertise Annabelle CUKIERMAN 
rappelle que les conclusions des laboratoires d’analyses 

des pierres précieuses ou de l’origine de celles-ci, peuvent di-
verger ou se contredire d’un laboratoire à l’autre. Il est donc 
conseillé de considérer ces rapports d’analyse comme des 
avis consultatifs.
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Boisgirard - Antonini and Biarritz Enchères are companies 
of voluntary auction sales regulated by the law of the 10 
July 2000. In such capacity Boisgirard - Antonini and Biar-
ritz Enchères acts as the agent of the seller who contracts 
with the buyer.The relationships between Boisgirard - An-
tonini and Biarritz Enchères and the buyer are subject to 
the present general conditions of purchase which can be 

sale record.

1 - Goods for auction
a) The prospective buyers are invited to examine any 
goods in which they may be interested, before the auc-
tion takes place, and notably during the exhibitions.
Boisgirard - Antonini and Biarritz Enchères are at disposal 
of the prospective buyers to provide them with reports 
about the conditions of lots.
b) Description of the lots resulting from the catalogue, the 
reports, the labels and the verbal statements or announ-
cements are only the expression by Boisgirard
- Antonini of their perception of the lot, but cannot consti-
tute the proof of a fact.
c) The statements by made Boisgirard - Antonini and Biar-
ritz Enchères about any restoration, mishap or harm arisen 
concerning the lot are only made to facilitate the inspec-
tion thereof by the prospective buyer and remain subject 
to his own or to his expert’s appreciation.
All the lots above 5 000 Euros have been submitted to the 
Art Loss Register.
Notes in English are neither complete nor accurate, but 
are just an approximate description for English-speaking 
buyers. The condition of the pieces is not mentioned.
The absence of statements Boisgirard - Antonini and Biar-
ritz Enchères by relating to a restoration, mishap or harm, 
whether made in the catalogue, condition reports, on 
labels or orally, does not imply that the item is exempt 
from any current, past or repaired defect. Inversely, the 
indication of any defect whatsoever does not imply the 
absence of any other defects.
d) Estimates are provided for guidance only and cannot 
be considered as implying the certainty that the item will 
be sold for the estimated price or even within the bracket 
of estimates.
e) Attributions have been made taking into account 

Claims will not be accepted for ordinary restorations and 
minor damages to lots, considering that buyers are given 
the opportunity to assess the condition of the lots at the 
time of the pre-sale exhibition.
The condition of antiquities, early ceramics, metal- work, 
glass and textiles is not guaranteed, since most of the 
pieces are commonly damaged. Necklaces are recom-
posed with ancient elements. Dimensions are given for 
information only, especially concerning the framed pain-
tings.

2 - The sale
a) In order to assure the proper organisation of the sales, 
prospective buyers are invited to make themselves known 
to Boisgirard – Antonini and Biarritz Enchères before the 
sale, so as to have their personal identity data recorded. 
Boisgirard - Antonini reserves the right to ask any prospec-
tive buyer to justify his identity as well as his bank refe-
rences.
Boisgirard - Antonini and Biarritz Enchères reserve the right 
to refuse admission to the auction sales premises to any 
prospective buyer for legitimate reasons.
b) Any person who is a bidder undertakes to pay perso-
nally and immediately the hammer price increased by 
the costs to be born by the buyer and any and all taxes or 
fees/expenses which could be due.
Any bidder is deemed acting on his own behalf except 

and Biarritz Enchères are given that he acts as an agent 
on behalf of a third party.
c) The usual way to bid consists in attending the sale on 
the premises.
 However, Boisgirard - Antonini and Biarritz Enchères may 

graciously accept to receive some bids by telephone 
from a prospective buyer who has expressed such a re-
quest before the sale.
Boisgirard - Antonini and Biarritz Enchères will bear no lia-
bility/responsability whatsoever, notably if the telephone 
contact is not made, or if it is made too late, or in case 
of mistakes or omissions relating to the reception of the 
telephone.
For variety of purposes, Boisgirard - Antonini and Biarritz 
Enchères reserve there right to record all the telephone 
communications during the auction. Such records shall 
be kept until the complete payment of the auction price, 
except claims.
d) Boisgirard - Antonini and Biarritz Enchères will bear no 
liability/responsibility in case of mistakes or omission of per-
formance of the written order.
e) In the event where a reserve price has been stipu- lated 
by the seller, Boisgirard - Antonini and Biarritz Enchères re-
serve the right to bid on behalf of the seller until the re-
serve price is reached.
f) Boisgirard - Antonini and Biarritz Enchères will conduct 
auction sales at their discretion, in accordance with esta-
blished practices.
Boisgirard - Antonini and Biarritz Enchères reserve the right 
to refuse any bid, to organise the bidding in such manner 
as may be the most appropriate, to move some lots in the 
course of the sale, to withdraw any lot in the course of 
the sale, to combine or to divide some lots in the course 
of the sale.
In case of challenge or dispute, Boisgirard - Antonini and 
Biarritz Enchères reserve the right to designate the suc-
cessful bidder, to continue the bidding or to cancel it, or 
to put the lot back up for bidding.
No lot will be delivered to the buyer until full payment has 
been made.
In case of payment by an ordinary draft/check, payment 
will be deemed made only when the check will have 
been cashed.

3 - The incidents of the sale
a) In case two bidders have bidden vocally, by mean of 
gesture or by telephone for the same amount and both 
claim title to the lot, after the bidding the lot, will immedia-
tely be offered again for sale at the previous last bid, and 
all those attending will be entitled to bid again.
b) So as to facilitate the presentation of the items during 
the sales, Boisgirard - Antonini will be able to use video 
technology.
Should any error occur in operation of such, which may 
lead to show an item during the bidding which is not the 
one on which the bids have been made, Boisgirard - An-
tonini and Biarritz Enchères shall bear no liability/responsa-
bility whatsoever, and will have sole discretion to decide 
whether or not the bidding will take place again.-

4 - Pre-emption of the French state
The French state in entitled to use a right of pre-emption 
on works of art, pursuant to the rules of law in force. The 
use of this right comes immediately after the hammer 
stroke, the representative of the French state expressing 
then the intention of the State to substitute for the last bid-

Boisgirard - Antonini and Biarritz Enchères will not bear any 
liability/responsibility for the conditions of the pre-emption 
by the French State.

5 - The performance of the sale
a) In addition to the lot’s hammer price, the buyer must 
pay the following costs and fees/taxes :
1) Lots from the EEC :
The buyer must pay Boisgirard - Antonini, in addition to the 
hammer price, commission of 24% excl. Tax (with VAT 28%) 
of the sale price up to 350 000 Euros. For the books the 
commission will be : 23% excl. Tax + 5.5% (with VAT 24.27%)
By credit card, Boisgirard - Antonini, will charge 1% in ad-
dition to the hammer price.
2) The taxes (VAT on commissions and VAT on importation) 
can be retroceded to the purchaser on presentation of 

written proof of exportation outside the EEC.
3)All the bidders that won lots throught DROUOT LIVE will 
have fees of 29,60%.
An EEC purchaser who will submit his intra-Community 
VAT number will be exempted from paying the VAT on 
commissions.
The payment of the lot will be made cash, for the whole of 
the price, costs and taxes, even when an export licence 
is required.
The purchaser will be authorized to pay by the following 
means:
- in cash : up to 1 000 euros, costs and taxes included, 
for French citizen, up to 15 000 euros, costs and taxes in-
cluded, for foreign citizen on presentation of their identity 
papers.
- By cheque or bank transfer.
- By credit card : VISA, MASTERCARD.
b) Should the buyer have neglected to give his per- so-
nal information before the sale, he will have to give the 
necessary information as soon as the sale of the lot has 
taken place.
c) The lot must to be insured by the buyer immediately af-
ter the purchase. The buyer will have no recourse against 
Boisgirard - Antonini, in the event where, due to a theft, a 
loss or a deterioration of his lot after the purchase.
d) The lot will be delivered to the buyer only after the en-
tire payment of the price, costs and taxes.
In the meantime Boisgirard - Antonini and Biarritz Enchères 
may invoice to the buyer the costs of storage of the lot, 
and if applicable the costs of handling and transport.
Should the buyer fail to pay the amount due, and after 
notice to pay has been given by Boisgirard - Antonini to 
the buyer without success, at the seller’s request, the lot is 
re-offered for sale, under the French procedure known as 
“procédure de folle enchère”. If the seller does not make 
this request within a month from the date of the sale, the 
sale will be automatically cancelled, without prejudice to 
any damages owed by the defaulting buyer.
In addition, Boisgirard - Antonini and Biarritz Enchères re-
serve the right to claim against the defaulting buyer, at 
their option :

- the reimbursement of additional costs generated by the 
buyer’s default,
- the payment of the difference between the initial ham-
mer price and the price of sale after “procédure de folle 
enchère” if it is inferior as well as the costs generated by 
the new auction.
Boisgirard - Antonini reserves the right to exclude from any 
future auction, any bidder who has been a defaulting 

purchase.
e) For items purchased which are not collected within 
seven days from after the sale (Saturdays, Sundays and 
public holidays included), Boisgirard - Antonini and Biarritz 
Enchères will be authorized to move them into a storage 
place at the defaulting buyer’s expense, and to release 
them to same after payment of corresponding costs, in 
addition to the price, costs and taxes.

6 - Intellectual Property Right - Copyright
The copyright in any and all parts of the catalogue is the 
property of Boisgirard - Antonini and Biarritz Enchères. Any 
reproduction thereof is forbidden and will be considered 
as counterfeiting to their detriment.

-
ception allowing them to reproduce the lots for auction 
sale in their catalogue, even though the copyright pro-
tection on an item has not lapsed.

7 - Law and Jurisdiction
These Conditions of purchase are governed by French 
law exclusively.
Any dispute relating to their existence, their validity and 
their binding effect on any bidder or buyer shall be sub-
mitted to the exclusive jurisdiction of the Courts of France.

TERMS OF SALE AND BIDS

PHOTOGRAPHIES : François BENEDETTI - 06 62 35 19 68 - www.francois-benedetti.com
RÉALISATION : Hélène BESOMBES - 06 74 65 41 77 - helenebesombes@gmail.com



1 rue de la Grange Batelière
75009 PARIS 

+33(0)1 47 70 81 36

www.boisgirard-antonini.com
contact@ba-paris.com


